

一石激起千层浪

朝鲜宣布停战协定“成废纸” 韩国严厉回应 美国发警告

□中国日报供本报特稿

朝鲜人民军最高司令部3月5日发表声明,宣布朝鲜决定于3月11日起不再承认《朝鲜停战协定》。5日恰逢联合国安理会开会商讨对朝鲜2月12日第三次核试验的制裁草案,因此有分析指出,朝鲜此举不排除是对美国施压,以此影响安理会决议。

声明强调,朝鲜将不受停战协定的约束,可在任何时间向任何对象实施精确打击。同时,朝鲜将全面终止朝鲜人民军板门店代表部的活动,并切断板门店朝美军事联络电话。

朝鲜此前曾多次有宣布退出停战协定的举动。

三八线铁丝网出现窟窿

韩国青瓦台外交安全领域主要负责人6日透露,针对朝鲜单方面宣布废除停战协定并终止板门店对外交流活动的声明,韩国政府已召开国家安全保障会议,商讨有关应对措施。同日,韩国联合参谋本部作战部部长、陆军少将金龙炫(音)表示,朝鲜若发起军事挑衅,韩军将果断对其采取严厉惩罚措施。

另据韩国《京乡新闻》5日报道,

位于三八线中部的韩国江原道杨口郡最前方陆军部队设施的铁丝网出现一个直径一米的大洞,韩军士兵在当天下午的巡逻中发现这个窟窿并紧急上报,相关部队已进入紧急状态。韩军联合参谋本部予以证实,但还没有发现朝鲜人民军“入侵”的痕迹。韩国军方已经在附近区域设置检查站,并投入兵力进行搜索。

美国白宫发言人杰伊·卡尼5日在记者会上说,朝鲜宣布1953年签订的《朝鲜停战协定》“完全无效”将破坏东北亚稳定,“朝鲜的威胁和挑衅不会取得任何结果,只会让朝鲜更加孤立,并且破坏确保东北亚和平与稳定的国际努力”。卡尼还敦促朝鲜领导层听从奥巴马总统希望朝鲜选择和平道路并且遵守其国际义务呼吁。

中方呼吁各方冷静克制

6日,我国外交部发言人华春莹在例行记者会上就朝鲜宣布不再承认《朝鲜停战协定》一事进行回应。

华春莹表示,《朝鲜停战协定》对维护朝鲜半岛和平稳定具有重要作用。当前半岛形势复杂敏感,中方呼吁有关各方从维护半岛和地区和平

稳定大局出发,保持冷静克制,不要采取使局势进一步升级的行动。

华春莹还说:“长远看,我们认为半岛应以和平机制取代停战机制,希望有关各方通过对话协商共同致力于这一目标,实现半岛和地区的长治久安。”

安理会7日表决制裁草案

联合国安理会5日就对朝鲜制裁问题举行非正式会议,会议起草了针对朝鲜第三次核试验进行制裁的决议草案并定于本月7日投票表决。英国《卫报》撰文说,以美国为主导起草的这份草案包含了一些“迄今为止最严厉”的制裁措施,比如监视朝鲜外交人员的非法活动、限制朝鲜当局的非法金融交易和资金转移等。美国驻联合国大使苏珊·赖斯表示,制裁决议草案在“深度和广度”上都可以说是空前的,将很大程度上抑制朝鲜进一步开展核试验及导弹研发的能力,并让朝鲜明白不断挑衅所付出的高昂成本。

从本月11日开始,韩美两国将进行名为“关键决断”的联合军演,这与朝鲜明确提出废除停战协定的起始日期相吻合。



朝鲜国家邮票发行局日前发行了多种新邮票,称彰显朝鲜军民“杀敌意志和气魄”(据中新网)

延伸阅读

朝鲜发行新邮票 称彰显军民 “杀敌意志”

□中新网3月5日电

据朝中社4日报道,朝鲜国家邮票发行局日前发行了多种新邮票(个别邮票4枚)。

邮票上印有《将军的战士们时刻准备!》《请您下达命令吧!》《争做保卫革命司令部的7团战士们那样誓死保卫党中央的枪弹炮弹!》等主题宣传画。

报道称,邮票彰显了只要一旦接到命令,朝鲜军民就“一举摧毁敌人老巢”,一定要实现祖国统一的高昂的杀敌意志和气魄。

(www.chinanews.com)

看 生 治
妇科 宝宝 不孕
都说
牡丹妇产医院好
国家二级专
业妇产医院 6516 9999

热点微评

□王菁

观察人士称,如果朝鲜真与美韩之间失去那纸停战协定,重新回到“战争状态”,半岛紧张局势将再被推升一个级别。其实,不论是韩美搞军演还是联合国安理会出台制裁,都不是第一次,所以这些应该不是朝鲜宣布停战协定“成废纸”的根本原因。有分析指出,朝鲜此举是制造紧张局势的信号,不

别把斡旋空间打压至零

排除为后续更大动作作铺垫的可能。

此前有韩国媒体报道说,有迹象显示朝鲜将于3月同步进行陆海空联合军演。报道还指出,韩国军方不排除朝鲜在丰溪里核试验场再次进行核试验的可能性。

有人认为,美韩和朝鲜应当死了吓住对方的心,因为它们自己谁也不想真的开战。一方面,美韩总搞针对朝鲜的联合军演是不对的,它们应当考虑朝

鲜对联合军演的感受以及由此带来的实际后果。另一方面,平壤此次突然把对抗提升到废除停战协定的级别,相对于双方以往轮番报复的尺度也算得上出格了。如果半岛局势就这样一轮一轮地恶性升级,外交斡旋的空间将被逐渐打压至零,朝鲜半岛可能陷入真正的危险。一旦半岛真爆发重大军事冲突,各方都是输家,届时三八线南北一定会发出“何必当初”的喟然长叹。



全城 停止砍价..... 魅力先生 来了!

3·10全国建材巡回厂家直供会 咨询电话: 60179853

3月10日12时 钜都利豪帮您砍价